

Пролетарии всех стран, сбединяйтесь!

# СТАЛИНЕЦ

Орган Домачевского РК КП(б)Б и Исполнкома  
Райсовета Депутатов Трудящихся

21 (32) | Суббота, 20 октября 1945г. | Цена 15 коп.

## Достойно встретить 28-ю годовщину Октября

Близится радостный день 28-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Этот великий праздник народы Советского Союза будут отмечать в условиях мирного строительства.

Героическая Красная Армия под руководством гениального полководца Генералиссимуса Советского Союза товарища Стадина, совместно с армиями наших союзников, окончательно разгромила немецких и японских империалистов. Для трудящихся нашей Родины и народов всего мира наступит долгожданный мир.

Воздушевленные исторической победой над врагом, народы Советского Союза самоотверженно трудятся над ликвидацией последствий немецко-фашистской оккупации, над восстановлением городов, фабрик, заводов, сельского хозяйства, культурных учреждений, разрушенных немецкими захватчиками.

Трудящиеся нашего района за период после освобождения от немецкого рабства проделали значительную работу по восстановлению нашего народного хозяйства.

Со всей напряженностью трудящееся крестьянство наших деревень и сел восстанавливают сельское хозяйство. В результате самоотверженной работы крестьянство закончило во время озимый сев и уборку картофеля. Сейчас идет напряженная работа по выполнению всех обязательств перед государством.

Долг каждого крестьянинаОрганизовать достойную встречу 28-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В ближайшие дни завершить хлебопоставки, выполнить план картофелепоставок в расчитаться со всеми обязательными денежными платежами. Это будет нашим лучшим подарком своей Родине и Красной Армии.

## ВЫПОЛНИЛИ КАРТОФЕЛЕПОСТАВКИ

Трудовое крестьянство Комаровского сельсовета (председатель Городний) первыми в районе закончили уборку картофеля. Жители сельсовета одни из первых дружно приступили к выполнению обязательных поставок картофеля государству. Борясь за первенство в районе комаровцы полностью выполнили план картофелепоставок по обязательствам. Теперь пере-

довое крестьянство приступило к сверхплановой сдаче картофеля в фонд Красной Армии, где поступило в этот фонд 4 тонны.

В честь 28-й годовщины Октября, крестьянство прилагает все усилия, чтобы выполнить все виды поставок сельскохозяйственных продуктов государству.

Л. Мелешук

Крестьяне и крестьянки шире развернем предстартбурское социалистическое соревнование за успешное завершение сельскохозяйственных работ, за досрочное выполнение всех обязательств перед Родиной!

## ДЕМОБИЛИЗОВАННЫЙ ВОИН — ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СЕЛЬСОВЕТА

Свистун Лаврентий Лукич, как и многие другие, не покорялся тем издевательствам, которые творили немецкие захватчики на временно оккупированной территории нашего района. Он ушел в партизанский отряд, чтобы мстить им за все их злодеяния.

После партизанской борьбы Лаврентий Лукич сражался в рядах Красной Армии против немецких захватчиков, за пределами нашей Родины, освобождал Варшаву. Он храбро мстил за смерть своей семьи, за все разрушения и издевательства, которые нанесли немецкие разбойники нашему народу.

С честью выполнив свой долг перед родиной Лаврентий Лукич вернулся в свою родную деревню Подлужье. Односельчане встретили его с большим уважением.

По возвращении домой, он был избран председателем сельсовета. С первых дней мирной работы, он со всей серьезностью взялся за порученную ему работу. Свистун Лаврентий Лукич пользуется большим авторитетом и любовью крестьян Подлужского сельсовета.

Теперь труженики сельсовета своевременно провели озимый сев, закончили уборку картофеля и на 75 процентов выполнили план картофелепоставок.

К 28-й годовщине Октября крестьянство сельсовета борется за успешное выполнение задач сельскохозяйственного года.



В Порт-Артуре.

Представители Советского Военного Командования во главе с Маршалом Советского Союза Василевским осматривают исторические места обороны русскими крепости Порт-Артур в 1904 году.

(15-ая батарея на Электрическом утесе).

Фото Е. Халдея и С. Суматова.

Фотохроника ТАСС

### ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ДЕНЕЖНЫЕ ПЛАТЕЖИ

Рабочие финансовой системы всю свою энергию и опыт закопавшие в годы войны, должны направить на борьбу за выполнение и перевыполнение финансовых планов, за бесперебойное финансирование нужд народного хозяйства и культуры.

Современная и досрочная уплата всех денежных платежей государству имеет большое значение для быстрейшего восстановления народного хозяйства, разрушенного германским разбойническим фашизмом.

Труженики района понимают важность этого дела, со всей серьезностью борются за досрочное выполнение денежных платежей. Уже некоторые передовые сельсоветы полностью выполнили финансовый план третьего квартала 1945 года. Так, например, крестьянство Леплевского сельсовета (председатель Литвинок, налоговый агент Ногак) квартальный финансовый план выполнили на 100,4

процента, а по Черскому сельсовету (председатель Герасимчук, налоговый агент Степанюк)—на 100,1 процента.

По такие сельсоветы как Дубицкий (председатель Кастючик, налоговый агент Гаврюк), Приборовский (председатель Хомичук, налоговый агент Курец) и Томашовский (председатель Городничук, налоговый агент Гоголюк) не со всей серьезностью относятся к выполнению финансового плана. В этих сельсоветах квартальный план денежных платежей выполнен только на 66–80 процентов.

Близится день 28-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Достойным подарком нашему празднику будет увеличение поступления обязательных госналогов в бюджет и полностью внести взносы по подписке на 4-й Государственный Военный заем.

А. Севрук,  
заведующий райпо.

### БЕСПОРЯДКИ В КЛУБЕ

В одном из мест, где можно провести культурно свободное время после работы в выходной день, это только в Городском клубе. Но до сего времени клуб не удовлетворяет всех нужд культурного человека. Кинофильмы демонстрируются не регулярно. Реклама невещающая о демонстрации фильма висит за час до начала фильма, которую можно прочесть с затруднением и большим искажением названия фильма. В зале с трудом можно найти свое место и то с исправной скамейкой.

В клубе имеются ответственные лица: директор клуба и директор кинотеатра, которые должны смотреть за порядком. Когдаже Моленюк и Савчук будут настоящими хозяевами Городского кинотеатра, и будет наведен порядок в клубе?

Б. Трунидин.

### ВЫПОЛНИЛИ МОЛОКОПОСТАВКИ

Все крестьянские хозяйства деревень Липинки, Борисы и Шикили, Подлужского сельсовета выполнили годовой план молокопоставок за 9 месяцев. В этот срок выполнили свое обязательства жители деревень Дубица, Дуброва и Томашовка.

Первенство по сдаче молока государству держат крестьяне Подлужского и Томашовского сельсоветов.

МЕЛЬНИЧУК

ответ. редактор И. СОЛОВЕЙ

### Объявление

На основании телеграфного распоряжения НКФ СССР от 3-х-45г. пятидесяти процентная надбавка по военному налогу с зарплаты за октябрь месяц должна удерживаться только с граждан рождения с 1916 по 1926 год включительно. С рабочих и служащих старших возрастов начисление надбавки по военному налогу прекращается с зарплаты за октябрь месяц.

Домачевский райфинотдел.